



今年推出三大研学产品

恐龙园将开启科普研学新实践

眼下,科普研学市场发展迅猛,产业和产品形态不断拓展丰富,迎来全新发展增速期。记者昨天从恐龙园文旅集团了解到,今年中华恐龙园将推出三大研学产品,全新的恐龙园防灾避险体验馆、中华恐龙园拓展营地、热带雨林爬宠特展将逐一重磅亮相,在为游客带来全新体验的同时,开启科普研学新实践。

刘昕奇 张敏



中华恐龙园恐龙基因研究中心研学路线 恐龙园文旅集团供图

拓展营地、爬宠特展本月正式开放

今天,中华恐龙园全新推出的拓展营地项目将正式亮相。

据了解,该项目由户外拓展区、草坪器械区、室内活动区三大区域组成,开发了独立且专业的户外体验空间,集研学教育、互动体验、团建培训于一体,不仅为青少年及亲子家庭提供包含红色研

主题、卫生防护主题、环保教育主题等方面的综合课程,也为企事业单位组织员工培训提供了定制化产品。

五一前,中华恐龙园联合厦门科技馆打造的《与龙同行·虫现江湖》热带雨林爬宠特展也将正式开展,为游客展现一个缩小版的热带

雨林场景,构建起一个生机勃勃的大型“天然氧吧”。

作为今年恐龙园第十届恐龙文化节上的重磅活动,本次特展共展示了12个系列,30多种雨林植物,56类动物品种、上百只与恐龙同时期的动物,将为游客开启一场回味无穷的绿色自然之旅。

防灾避险体验馆开设九大主题区域

近年来,沉浸式体验不断被应用于文旅产品打造,用更生动直观的方式了解科普知识,也成为当下亲子家庭寓教于乐、企业安全培训、社会大众自我提升的全新需求。

为了唤起更多人对环境、灾害的重视,认知和应对,不让恐龙的昨天成为人类的明天,恐龙园集团

打造的首个恐龙园防灾避险体验馆将于年内正式对外开放。

据了解,恐龙园防灾避险体验馆深挖课程体系,聚焦避险技巧,梳理灾难种类体系,并将以自然灾害及社会灾害作为整体教育馆的知识框架,开设地质灾害、气象灾害、生物灾害、消防火灾、交通安全、触电救援、紧急救助、居家安

全、治安事件共九大主题区域,通过真实的项目体验,还原不同灾难的发生过程,让参与者在实践中切身学习到有用的求生知识。

同时,馆内还针对不同区域推出不同主题的科普课程,为市民、游客普及防灾、避险、抗疫和救治等知识,进一步提升大众对生命的敬畏,对环境的保护意识。

走“科普+游乐”市场化发展创新路

二十年来,恐龙园集团不断深挖恐龙科普内涵,积极投身各项科普事业,形成了特色的科普研学体系,走出了“科普+游乐”的市场化发展创新道路。

中华恐龙园针对不同年龄段的小朋友,研发了从恐龙繁衍到地球演变等十多个门类的专业化科普课程,常年开办“恐龙进校园”科普

讲座,每年多达3000多场,引发大众对生命、自然、环保的关注,并持续将本地及周边的文化、旅游等资源进行串联,打造“博物馆奇妙夜”、“恐龙蛋胶囊公寓”、研学旅行、夏令营等种类丰富的研学产品,不断拓展恐龙园特色研学体系的开发。

恐龙园文旅集团相关负责人表示

示,目前科普研学市场仍是蓝海。只有顺应不同阶段、不同层次、不同领域、不同对象的需求,通过科普内容的提炼转化,通过全新科技手段进行表达,通过更丰富的形式让大众感知体验,并在寓教于乐中更有获得感,才能真正优化升级科普教育服务,让市场各方更愿意为科普“买单”。

报复认错人,还说人家整容了 男子犯故意杀人罪(未遂)获刑

拨错号码,张某却坚持认为对方就是自己要找的公司负责人,甚至见面后也认为其整容了。此后,张某尾随对方并用榔头将其打伤。近日,常州市武进区人民法院开庭审理了该起故意杀人案。

今年52岁的张某是南京人,2008年5月,张某在徐某(化姓)经营的某快递公司做送货工作,工作时突发脑梗,送医治疗后长年卧病在床,近两年逐步恢复语言和行动能力。

据了解,徐某公司方面也对张某进行了经济补偿,但张某则将自己卧床多年的后果归咎于徐某当初没有将他送到更好的医院治疗,为此一直心存怨恨。

2020年以来,张某多方寻找徐某欲讨要说法,并要到了徐某的电话号码。不知何故,张某却将号码记错,记的电话号码是受害人孙某(化姓)的。虽然在电话中孙某一直表示自己不是徐某,但张某坚持认为孙某就是徐某。

2020年9月至10月间,张某多次来到孙某上班处,孙某当面也一再表明,自己不是徐某。张某虽然觉得孙某有点不太像徐某,但坚持认为孙某就是徐某,甚至可能是“整容”了。张某偏执地认为孙某是在说谎欺骗自己,更加气愤,并产生了同归于尽的想法。

2020年10月19日傍晚,张某随身携带榔头,等到孙某于晚8时许

下班后,随即尾随并用榔头追打其头部,在其摔倒后仍继续用榔头砸其头部,后被他人制止。孙某头部受伤。

经司法鉴定,张某系限定刑事责任能力人,有受审能力。

案发后,张某家属赔偿受害人孙某3万元,孙某对张某表示谅解。常州市武进区人民法院审理后认为,张某故意非法剥夺他人生命,虽因意志以外的原因而未得逞,其行为已构成故意杀人罪,属情节较轻,系犯罪未遂,可以比照既遂犯从轻或减轻处罚。法院一审判决,张某犯故意杀人罪(未遂),判处有期徒刑二年。

刘国庆

常州市民李小英获评“中国好人”

近日,中央文明办发布2021年1月至2月“中国好人榜”,常州市新北区三井街道李小英光荣上榜!

李小英是常州市新北区三井街道府新社区太湖花园业委会副主任。2011年5月,李小英上任后,面对小区环境差、物业费收缴率低等情况,带领业委会工作人员挨家挨户走访391户住家,提出“先服务、后收费”的管理理念。她拿出“铁娘子”的工作作风,下大力气整改小区基础设施安全隐患,美化小区环境,细致周到地帮扶空巢老人,小区物业费收缴率从不到30%提高到98%。

李小英的电话也成为小区老人们的专属求助热线,24小时在线,她还会定时对几家困难户进行电话回访。在同事张金山眼里,“她做事认真果断,什么活儿都难

不住她。锯死树、通下水道……率先带头冲在前面干,小区的保安清洁工都看在眼里服在心里,她把大家带动起来一起热火朝天地干。”

在太湖花园小区,正是有李小英的暖心日常,这个自治小区变得更加美丽。而当小区自治管理以及文明城市建设、基层网格化治理等千头万绪的工作涌来时,李小英又化身“铁娘子”迎难而上,她说:我喜欢这份被信任托付的感觉!

对李小英的事迹,现代快报曾予以报道。2020年6月,在由江苏省文明办指导,CCTV、现代快报+·ZAKER南京主办的“2019感动中国·江苏年度人物暨2020特别致敬”颁奖仪式上,李小英获颁“2019感动中国·江苏十大感动人物”!

李梦雅 刘国庆

九旬走失老人冻得直抖 小伙一个动作暖手又暖心

常州一名小伙凌晨外出办事,遇到一名因迷路、冻得直哆嗦的九旬老人。小伙立即停车,将老人扶上车,并将老人双手塞到自己睡衣里焐着,还把车里的暖气开到最大。3月30日下午,警方为这名暖心小伙送去1000元的见义勇为奖励。

现代快报记者从常州高新警方了解到,这名暖心小伙叫曹森,是常州高新区魏村当地人。3月2日凌晨1点半,曹森开车经过魏村钢材市场。当时正下着雨,他模模糊糊看到,一个老人坐在电动车上,停在靠路边的一个车道上。因为有事,他没有多留意,办完事后很快回头,当再次经过钢材市场时,他又看到那位老人。老人还是在那个位置,看上去一动不动。

“这个情况有点不正常。”曹森立刻靠边停车,然后走到老人跟前询问需不需要帮助,只见老人浑身发抖,已经冻得说不出话来,随时都有可能摔倒。担心老人年纪大了随时可能出意外,曹森立即把他扶到自己车子后座上暖和一下,并将老人双手塞到睡衣里,然后把车里的暖气开到最大。安顿好老人后,曹森报了警。

3分钟后,魏村派出所民警张辉赶到现场,发现老人衣服湿透,双手不停在抖,曹森的车子后座上都是水渍。

因为老人无法提供有效信息,张辉先把老人带到派出所,给老人端上了一杯热茶,曹森也在一旁帮忙。

“当天凌晨很冷,风也很大,老人肯定冻坏了,到了所里开始还是话都说不出来。”张辉说。

在民警多方努力下,老人的身份终于确定,他姓潘,今年已93岁,江阴利港人。接到民警电话后,老人的儿子、孙子立刻赶到魏村派出所,直到这时,老人才稍稍有点恢复,能够和他人进行简单交流。据老人自己说,他是在3月1日晚饭后外出出的。他独自骑着电动车外出溜达,结果找不到回家的路。老人沿着346国道一路到了魏村。这里离他家足足有25公里。

潘老汉家人连连对曹森表示感谢,表示如果不是遇到他,父亲就很危险了。“他人遇到困难及时伸出援手,曹森的这种行为就是见义勇为。”张辉说。

顾燕 葛小林

常州市分贝拍卖行有限公司拍卖公告

受委托,公司将于2021年4月14日在重庆市江北区寸滩街道金科廊桥水岸27号附3号 唯护奢侈品护理研学基地举行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

- 一、标的:奢侈品箱包、饰品、手表。
- 二、参拍单位:仅限于常州市分贝拍卖行有限公司认证的企业。
- 三、展示时间、地点:2021年4月13日可查看标的。
- 四、注意事项:拍卖成交按实际举牌结算。
- 五、联系电话:13775015102

2021年4月2日

贾冠群遗失南京中医药大学翰林学院毕业证书和学士学位证书,毕业证编号:139811201205000082,学士学位证编号:1031542012002121,特此声明!